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ADVANTAGES CHALLENGES

G no trafficand no commute

e not being able to switch off from work

e collaboration and communication with

e reduced costs of going to work
colleagues and co-workers is harder

and commuting

greater flexibility as to how to

e poor physical workspace
manage the working day
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In terms
of location,

for those who would
like to work remotely
after the crisis is over:

would like
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